Presentato al cinema Astoria il circolo di Anzio di SEL
 

Il 14 maggio, presso il cinema Astoria di Anzio, si è svolta la conferenza stampa di presentazione del neo-costituito circolo territoriale di Sinistra Ecologia Libertà.

 All'appuntamento, moderato dal direttore di Scacco Matto Elia D'Intino, hanno partecipato tre esponenti del partito: Giancarlo Torricelli, Coordinatore dell'Area Metropolitana di Roma,  Massimiliano Smeriglio, Assessore al Lavoro e Formazione della Provincia di Roma, e Claudio Pelagallo, del Coordinamento Regionale. 

Gli oratori hanno affrontato molteplici temi dell'attualità politica cittadina, regionale e nazionale.
Torricelli si è soffermato, in particolare, sulle criticità dei territori provinciali, che saranno investiti nel prossimo futuro dagli squilibri determinati dall'amministrazione del nuovo ente Roma Capitale. 

Claudio Pelagallo ha parlato del tema della legalità nel basso Lazio e della necessaria collaborazione con le associazioni antimafia come Libera. L'Assessore Smeriglio ha ricordato, infine, l'importanza dei referendum del 12 e 13 giugno su nucleare, privatizzazione dell'acqua e legittimo impedimento. “E'  fondamentale - ha detto a tale proposito Smeriglio - riuscire a portare 25 milioni di italiani al voto, al fine di ridefinire le scellerate scelte di politica energetica compiute dal governo Berlusconi”. 

Gli esponenti locali di SEL hanno invitato tutti gli interessati ed i simpatizzanti a prendere parte all'assemblea costituente del circolo, che si terrà nella mattinata di domenica 5 giugno presso i locali della Cooperativa Sociale Ponte Ponente di Lavinio Scalo, nelle adiacenze del Centro Commerciale Zodiaco.

