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Sinistra  Ecologia e Libertà

Circolo di Anzio


COMUNICATO STAMPA

IL 5 GIUGNO AL CENTRO PONTE PONENTE DI LAVINIO STAZIONE ASSEMBLEA COSTITUENTE DEL CIRCOLO DI SINISTRA ECOLOGIA E LIBERTA’ DI ANZIO. PARTECIPA ROBERTO MUSACCHIO, GIA’ EUROPARLAMENTARE E MEMBRO DELL’ASSEMBLEA NAZIONALE DI SEL
Domenica 5 giugno presso il Centro Ponte Ponente di Lavinio Stazione, nelle adiacenze del Centro Commerciale Zodiaco, avrà luogo l’assemblea costituente del circolo di Anzio di Sinistra Ecologia e Libertà. All’iniziativa, che inizierà alle ore 10.30, parteciperà Roberto Musacchio, già parlamentare europeo e membro dell’Assemblea Nazionale di SEL.

“Il nostro circolo – sostengono i militanti di SEL di Anzio nel presentare l’iniziativa - nasce dalla necessità di rafforzare il partito in un’area densamente abitata ed investita da grosse criticità sociali ed ambientali. L’opera di devastazione ambientale e di perdita di identità economica e culturale di Anzio, avviata negli ultimi decenni e rafforzata con la colata di tre milioni di metri cubi di cemento che si è abbattuta sul nostro territorio con il piano regolatore del 2004, può trovare una compiuta realizzazione con il progetto del nuovo porto voluto dal centro destra, che persegue unicamente delle finalità speculative”. 

“Lungi dal poter essere un volano per l’economia ed un reale provvedimento contro la crisi occupazionale, in ambito locale aggravata dai  processi di delocalizzazione  di alcuni comparti produttivi della Colgate Palmolive e del suo indotto – continuano gli esponenti politici – questa struttura è funzionale solo agli interessi di esigui gruppi di affaristi e di settori della criminalità organizzata, da decenni presenti nel nostro territorio ed interessati ai grandi appalti”.

“Per questo – concludono – è urgente rilanciare anche ad Anzio  una sinistra del terzo millennio che sappia coniugare progetti di bonifica ambientale e democratica del territorio con lo sviluppo economico, occupazionale e culturale”.

Anzio, 29 maggio 2011
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